

№ 5 (2) СКАЗКА ДЛЯ ВНУЧКИ ИРИНКИ

Ехал дед в дровы и взял с собой внучку Иринку. Внучку посадиў под куст, а сам пошоў дрова рубить. Пока дед рубиў, внучка пошла грибы собирать. Шла-шла и заблудилась. Стала деда кликать, а он не откликается.

Ишла, ишла: стоить хатка на куриных ножках, на бараньих рожках. Сидить в хатке медведь – нос до потолка. И спрашивает:

– Что ты пришла, девочка? Будешь у меня на хозяйки?

А девочка и говорит:

– Ня буду! Я пойду дедушку искать.

И пошла она дальше. Ишла, ишла: стоить хатка, в хатке сидить волк и говорить:

– Что, девочка, будешь у меня хозяйкой?

– Нет, ня буду!

И дальше в лес пошла. Ишла дорожкой и видит: стоить хатка. Зашла она в хатку, а там сидить лиса и говорить:

– Оставайся со мной, будешь моей внучкой!

Иринка говорит:

– Нет, пойду дедушку искать!

Пошла Иринка дальше и нашла хату с зайчиками. Там зайчиков много было. Зайчики говорят:

– Давай с нами оставайся, девочка!

И она согласилась:

– Да, я останусь с вами, буду грибы, ягоды собирать, блины печь!

И осталась Иринка у зайчиков. Так и жила.

А один раз пошла за ягодами и нашла дедушку. Посадиў дед внучку на воз и говорить:

– Мне надо бабушке рыбы наловить!

Поехали они, наловили рыбы. А навстречу им лиса: почуяла рыбу и притворилась мёртвой. Дед вскинул лису на воз и говорить: «Хороший бабе воротник будет!»

Поехали они домой. А пока вёз, лиса рыбу дорогой раскидала и сама вбегла.

Пришёл дед домой и говорить:

– Иди, баба, там рыба и лиса лежит тебе на воротник!

Баба пошла – глядь! – на возу нет ни рыбы, ни лисы. Обманула деда лиса! Стали они по-прежнему жить-поживать да добра наживать.

А лиса всю дорогу назад шла и рыбу ела. А навстречу ей волк:

– Сястрица, где ты рыбку брала?

Волк пошёл, хвост опустил, а щука подплыла, глядит: что-то пушистое! Она и откусила.

А волк побег назад, догнал лису и оторвал ей хвост и сябе яго приставил, что яму ня быть без хвоста!

А лиса пошла к тому деду с бабкой и попросила прощения за рыбу.

Дед простил и сделал ей новый хвост. И лиса побегла домой радостная.

И все стали ума наживать.

Вот и сказке конец, а кто слушал, молодец.